- 1. Oouucnu:

B 6+3-1= 10-2+1= =
b 4
8+1-7= 4+1+1=
1+2-1= 10-6-1=
“ ®
S+2-2= 3+6-1=
2. Po3e¢’axncu 3a0auy:
¢ G Ha rpsami pocsio 9 MOpKBHH. 3aivnk !
BHPBaB 1 MOPKBHHY 3 I'PAIKIL
CKIJIbKH MOPKBHH 3Q/THIIIIOCH HA
< -

rpsaaui?




Kap

| 1. Obuucau:

3+3-1=
6+1-7=
2+2-4=
5+3-5=

XJJOIMIHKIB?

2. Po3zeé’sotcu 3a0auy:

Y Mukosku 0yJ10 3 aBToMO001T, a 'y
IBaHKa - 4 aBTOMOOII. CKiJIbKI
AaBTOMOOLTIB 0YJ10 pa3oM Y

3.2+4=
4+5+1= >
10-2-1=
1+6-1= >

. @
/



Kap ka 3

1. Oouucnu.

3+42-1= 7-24+4=
742-7= 2+5+2=
6+2-4= 10-5-1=
3+3-5= 1+3-1=

2. Po3zeé’saxcu 3a0auy:

¥ maBnoukn 0yJo 10 daHaHiB.

5 0a”HaHiB MaBnovka 3'ia. CKiIbKHI *\,
OaHaHIB 3a/IHNIIILIOCh Y MABIOYKH? e )




1. Oouucau:
5+2-2 = 9-2+4=

<G >
4+4-7= 3+5+2=
8+2-4= 10-5-4=

S >
3+7-5= 1+9-5=

2. Po3e¢’sorcu 3a0auy:

¢ I'anuHKa Ha rajJsiBHHI 3HaIIILIAa 6 ., B
rpudiB, a AHApIiiko Ha 3 rpuda

MeHIe. CKiJIbKH rpHOIB V XJTIOMUHKA
AHapiiika?




Kap

1. Obuucau:

2+2-3 = 82+4=

< 4+6-7= 9.542= P
6+2-8= 10-1-4=

< 1+7-5= 10-5-5= >

2. Po3¢’axcu 3aoauy:

Y oaHi€l KypoukHn 0yqo 10 KypuaTok,
9 aBapyroi—Ha 2 Kyp4aTok OijibLie.
| Ckinbku KYPYATOK V Apyroi
KYpouKkn?




